

Столичная мэрия сравнительно недавно официально отменила бывшее распоряжение относительно проектирования медиапарка и телевизионного центра для российского «Первого канала» рядом со спортивным комплексом «Олимпийский». Об этом передают корреспонденты «РИА Новости».

Участок площадью 3га, который располагается по адресу Олимпийский проспект 16, московские власти передали в аренду непосредственно «Первому каналу» еще в декабре месяце 2004г. Изначально закончить проектирование данного комплекса, было запланировано к началу 2009г. Однако из-за возникших трудностей с согласованием границ данного земельного участка срок проектирования был продлен еще на 1 год, то есть до конца 2010г., в итоге, однако строительство так и не было начато.

Следует также отметить, что в мае месяце текущего 2012г. крупное российское печатное издание «Коммерсантъ» сообщило, что медиапарк и телевизионный центр будут построены на части территории производственного предприятия под названием «Серп и Молот», которое располагается в районе столичной станции метро «Площадь Ильича». Параметры данного проекта к настоящему моменту официально пока что не утверждены. В настоящий момент «Первый канал» занимает больше 9-и тысяч метров квадратных площади в телевизионном центре «Останкино».

Также издание «Коммерсантъ» отмечало, что площадь на Олимпийском проспекте будет возвращена городу, для возведения впоследствии на нем различных спортивных объектов, и в частности, для подготовки данного спортивного комплекса к Чемпионату мира по футболу, который пройдет в городе Москве в 2018г. Плюс к этому средства массовой информации сообщали, что в скором будущем строительством своего собственного телевизионного центра займется телекомпания «НТВ», стоимость которого по предварительным оценкам экспертов оценивается в 270 миллионов американских долларов. Размещаться телевизионный центр компании «НТВ» будет на Новомосковской улице.

